

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Az **Anyu és Én** címmel meghirdetett pályázatra beérkezett munkákból nyílt kiállítás megtekinthető május 17-ig a Művelődési Központ nyitvatartási idejében.

Deti det'om – Gyerekek a gyerekeknek Szlovák Gyermekszíni Társulat 2009. Május 8-9. Vajda Péter Művelődési Központ, színházterem. Május 8. 15.30-tól próbák 17.30-ig. Május 09. 10.00–13.00 Színházi előadások 15.30 Értékelés, a szemle befejezése.

IX. Országos Hobbi Börze Szarvas május 9-én szombaton 8-13 óráig. Várjuk a gyűjtőket és az érdeklődőket! Papírpénz - Érme - Bélyeg - Képeslap - Makett kíttek - Kinderfigura - Kártyanaptár - Telefonkártya - Gyufacímke és Sörécímke - Kitüntetések - Jelvények - Régi fegyverek - Régi használati tárgyak. Vajda Péter Művelődési Központ Szarvas, Kossuth tér 3. Belépődíj: 150,- Ft. Asztal díj: 800,- Ft. Gyerekeknek ingyenes a belépés!

Európai Parlament: döntés a közös jövőnkéről

Az Európai Unió országaiban 2009. június 4. és 7. között választják meg az Európai Parlament új tagjait a következő 5 évre. Magyarországon erre a választásra **2009. június 7-én** kerül sor.

Az európai parlamenti választáson a magyar állampolgárok a magyarországi pártlistákra szavazhatnak, melyekről az ott meghatározott sorrendben juthatnak EP-mandátumhoz a jelöltek – az adott párt (szövetség) által elért eredménytől függően. Az a pártlista szerezhet magyar európai parlamenti mandátumot, amelyik elérte az összes érvényesen leadott szavazat 5 százalékát.

Tisztelt Polgárok!

Az Európai Parlament fontos a polgárok számára, kiemelt szerepet játszik az uniós döntéshozatalban: jelentős, az európaiak mindennapi életét érintő döntéseket hoz. A polgárok ezeket a döntéseket befolyásolhatják szavazatukkal.

Az Európai Parlament emellett részt vesz az uniós költségvetés elfogadásában és számos jogkört gyakorol a közösségi jogszabályok megalkotásában, egyezmények, szerződések megkötésénél, az Európai Bizottság megválasztásában.

Számít a szavazata! Kérjük, jöjjenek el minél többen szavazni! Szavazzanak a Fidesz – KDNP listára!

A FIDESZ helyi szervezete

Versmondásból jeles

Szarvas Város Közoktatási és Közgazdasági Intézményének Székelyes 11. évfolyamos diákja Baktai Krisztina az idén sikert sikerre halmoz. Az Országos Arany János Balladomondó Versenyen márciusban elért komoly elismerések után áprilisban újabb két díjra tett szert: Békéscsabán a megyei József Attila szavalóversenyen különdíjat kapott a Csöndes estéli zsoltár című költemény színvonalas előadásáért, majd Orosházán szintén megyei szintű megmérettetésen első helyezést ért el, amely által a világirodalomból választott, a nagyközönség számára kevéssé ismert verssel. Az orosházi versenyen a Vajda Intézmény



ményegység is sikeres volt, mivel Rágyanszky György végzős tanuló második helyezést ért el. Mindkettőjüknek gratulálunk!

Bodó Krisztina felkészítő tanár

tourinform
SZARVAS

5540 Szarvas, Kossuth tér 3.

Tel./Fax: 66/311-140

E-mail: szarvas@tourinform.hu

Web: www.tourinformszarvas.hu

Hírek

Szarvas a Nemzeti Vágtán

Szarvas Város Önkormányzata is nevezett az idei Nemzeti Vágtára, Amit a Hősök terén május 30-június 1. között rendezek. A futamok közt látványos show formájában elevenedik meg a magyar hadtörténet és a lovas élet. Felvonulásokat, hadijátékokat, parádákat láthat a közönség. Az esemény egyik célja az, hogy történelmi környezetben föllevenítse a huszárhagyományokat, másfelől a Vágta középpontjában álló lóverseny mellett megjelenjen a kultúra, a turisztika és a gasztronómia is. A Nemzeti Vágta több szinten is verseny, egy nemzet versengése saját települései előtt és a világ előtt egyaránt: lovával, lovasával, ételével, települése különlegességeivel. A vágatát 2008-ban rendezték meg először, a szervezők reményei szerint ez a magyar közösségek és a magyar tradíció ünnepevé válik. Szurkoljanak Önök is a szarvasi lónak, hiszen az eseményt az RTL klub élőben közvetíti.

Szarvas díszvendég

Június 25-28. között rendezik meg Zánkán az V. Nemzeti Lovas Fesztivált. A négynapos programban az ország valamennyi megyéje jelen lesz, s megjelentí legszébb tradícióit.

Bemutatkoznak a lovassport szakágai. A szervezők reményei szerint Zánkára figyel majd a lovat, a lovas hagyományokat szerető és tisztelő emberek sokasága. Június 25-28. között tizenkilenc megyei bandérium és kilenc tábor műsorának színes forgatógában a lovas élet számos területe kerül közönség elé. Előzetes információk szerint több mint 500 ló és közel 1000 lovas mintegy 50 programja lesz látható. A Szarvasi Lovas klub egyesület 4 csikóssal, és négy fogattal vesz részt a fesztiválon. Mint ismeretes 2001-ben Szarvason rendezték meg a IV. Nemzeti Lovas Fesztivált, majd 2005-ben a III. Lovas Világtalálkozót. Az eseményen Szarvas polgármestere adja majd át a zászlót ahol városunkat díszvendégként fogadják.

Arborétumi fejlesztések

Sikeres KEOP pályázatot nyújtott be a szarvasi Arborétum, a botanikus kertek támogatására kiírt pályázati alaphoz, melynek köszönhetően a tervezésre több mint 7millió forintot, a kivitelezésre 149millió forintot fordíthatnak. Ennek köszönhetően a következő fejlesztések várhatóak: öntözőrendszer kiépí-

tése, belvízelvezető rendszer felújítása, partvédelmi mű felújítása, üvegház felújítása, általános kertfejlesztés. Mindezek mellett egyéb fejlesztések is megvalósulnak: a bejárati kapu, és látogatóbarát fogadórendszer, sétaúthálózat és tájékoztató rendszer bővítés, interaktív múzeum kialakítása, oktatóbázis kialakítása. A konkrét beruházások 2010 tavaszán kezdődnek, a megvalósítás 2012-ig tart.

Szarvas is nevezett a Virágos Magyarországért versenyre

A „Virágos Magyarországért” immár több mint egy évtizede Magyarország legsikeresebb környezetszépítő versenye, és talán ennél is több: mozgalom. Az országos mellett ma már helyi – városi, megyei, régiós – versenyeket is rendeznek, amelyek évente közel kétmillió embert mozgósítanak a kulturált, rendezett, tiszta, virággal díszített környezet megteremtése, megőrzése érdekében. A 2009. évi versenyt a különböző minisztériumok, parlamenti bizottságok, önkormányzati szervek és civil társaságok tizenhatodik alkalommal hirdetik meg. A feltételek a korábbiakhoz hasonlóak: az adott önkormányzat polgármestere interneten keresztül nevezheti be települését. A fődíj Magyarország képviselője a 2010. évi Európai Virágos Városok és Falvak Versenyében. Az elmúlt évekhez hasonlóan Szarvas is benevezett a versenybe. Mint emlékeztet 2008-ban városunk elnyerte az Arany-rózsza díjat. Ezt a díjat régióinként csak egy település kaphatja meg, amely évek óta kiemelkedő eredményt mutat fel a környezet-szépítésben. Elkezdődött a város szervezése, a KOMÉP szakembereinek segítségével.

Megtakarítási tippek a Magyar Turizmus Kártyával

A Magyar Turizmus Kártya tulajdonosa félárú kedvezményt vehet igénybe vasúton, autóbusszon, autópályán, dunai hajóratokon. Több mint 150 múzeumot, valamint színházakat, rendezvényeket látogathat olcsóbban, sok esetben akár ingyen is. Emellett számos magyarországi gyógyfürdő várja jelentős kedvezménnyel a felfrissülni vágyókat. Több száz hazai szállás-, és vendéglátóhely is igénybe vehető 10-20% engedménnyel. A kártya kínálta további előnyökről részletek olvashatók a www.hungarycard.hu oldalon